

@
热点

高速免费, 今日开始“纳客”

今日出行上高速要看清楚道口标志

星报讯(记者 王玉) 按照规定,从9月30日00:00至10月7日24:00,我省小型客车高速公路免费通行。昨日记者前往合肥市内的各条高速道口发现,工作人员已经准备就绪,只待零点的到来。

各行其道,这个很重要

昨日上午,包河大道高速收费口,过往车辆已经开始增多。“进口领卡,出口交卡”“7座及以下小型客车通道”,工作

人员将制作好的指示牌,放在醒目位置。

记者在现场看到,每一辆车进入道口领卡、交钱时,收费员都会向过往驾驶员发放重大节假日小型客车免收通行费宣传单。

据值班工作人员介绍,“各种指示牌已经全部到位,只待30日零点安放在指定位置。到时,司机最好的通行方式,就是要按车道通行。”

出租车也属于免费范围

按照国务院规定,重大节假日期间(春节、清明、劳动、国庆)免收7座及以下小型客车通行费,那么出租车免不免费呢?

据省高速公路联网中心负责人介绍,出租车也属于小客车,且符合7座以下,所以免费。需要提醒注意的是,并不是7座及7座以下的车就全免,比如小型面包车,到时必须出示行驶证,只要行驶执照上写的客车那就免费,要是写

的是货车,那么就必须缴费,不管几座。误闯ETC车道车辆可能要退出来

抛锚、爆胎可拨打96369

假期里,车辆长途跑路,难免有些会出现抛锚或者爆胎等现象。

昨日,安徽省高速公路联网中心负责人表示,在高速上想了解路况或者是寻求帮助,都可以拨打96369热线电话咨询求助。

@
旅游

徽菜美食旅游节开幕

台湾美食、朝鲜族江香米打糕、壮乡刘三姐凉菜店、章鱼大丸子……昨天,第七届中国(合肥)徽菜美食旅游节在徽园拉开序幕,现场除了各类美食让人垂涎欲滴外,还有中华厨艺烹饪绝活、吃货达人秀等表演,让所有人既有“口福”又有“眼福”。
记者 桑红青

巢湖温泉旅游节登场

9月29日,2012中国·巢湖温泉旅游节开幕。本次温泉旅游节持续9天时间,面向游客展开“长乐温泉”体验活动,把温泉养生和休闲度假相结合,提醒“大湖观光胜地,温泉度假天堂”的主题。此外,参与此次盛会的相关企业也将推出丰富多彩的温泉产品和节日大酬宾活动。
记者 张发平 陶理清

中秋国庆 蚌埠赏花观舞

昨日上午,第六届安徽省花卉博览会在蚌埠现代花卉科技产业园如期绽放。活动将持续到10月4日,全省各地市以及全国各大园林公司布展的特色花卉,让中秋国庆的自驾游,多了一个赏心悦目的选择。同期,第四届中国花鼓灯歌舞节、第九届安徽省花鼓灯会也在蚌埠举行。
记者 张火旺 王旭东

黄梅戏艺术节11月唱响

记者近日获悉,第六届中国(安庆)黄梅戏艺术节将于今年11月5日~7日在安徽安庆正式拉开序幕。本届黄梅戏艺术节期间将举办黄梅戏演出季,重唱《天仙配》、《女驸马》、《打猪草》、《闹花灯》等耳熟能详的历史经典。
记者 周平

@
民生

合肥市4736名学生 申请了2814万贷款

记者昨天从合肥市教育局获悉,该市今年生源地信用助学贷款工作已基本结束,共有4736名学生申请了助学贷款,贷款金额达2814.234万元。
星级记者 桑红青

包河创新“皮毛法”讲理

被邻家小狗咬了,邻居装修导致家中漏水……这些鸡毛蒜皮小事,你还在烦恼吗?没关系,拿本“皮毛法”讲理去吧。

在美国,有一类法律被称为“皮毛法”,它管制的不是杀人越货的大事,而是街坊邻里的鸡毛蒜皮小纠纷。受此启发,合肥包河区历时一个月,几易其稿,采用法律条文和漫画相结合的形式,将我国现行适用的调解人民群众之间的小矛盾、小纠纷的相关法律条文汇编成册,制成“皮毛法”宣传手册,先行发放给辖区1580名人民调解员,日后再逐步“扩散”至辖区居民每户一本。

樊护军 陈洋 记者 马冰璐 沈娟娟

4000家肯德基遍布中国

9月25日,美丽滨海之城大连,中国肯德基第4000家餐厅——大连星海餐厅开业,这是肯德基多年领跑中国餐饮连锁业达到的又一个里程碑。进入中国25年,4000家餐厅遍及全国各地,超过30万名员工为广大消费者提供优质、标准化服务。

2002年9月,百胜旗下肯德基与中国青少年发展基金会合作成立中国肯德基曙光基金,以帮助一大批贫困大学生。基金一期、二期的资助总额将超过8000万元,逾15000人次的学子将从中受益。
记者 张敏

@
突发

“黄池茶干”掌门人 昨日坠楼身亡

29日清晨6时20分左右,马鞍山市著名民营企业家、黄池食品集团有限公司董事长麻元友在该市江东小区5楼坠楼,经医院抢救无效身亡。麻元友,1956年2月出生。其公司注册的“金菜地”商标被评为安徽省著名商标。目前,警方正在对其坠楼原因作进一步调查。
记者 张发平

走着走着掉进了窨井

昨日早晨6:30左右,家住省城包公大道一小区的毛先生在小区里正走着,突然掉进了窨井里,后被小区居民救出。

毛先生心有余悸地说,走路的时候也看到了前面有窨井盖,但做梦都没想到好好的窨井盖脚一踩会突然翘起来,当时魂都快被吓掉了。“我已到医院做过检查了,其他的没有什么大问题,就是感觉胸部有些闷。”

毛先生告诉记者,事发之后,小区物业也及时赶到了医院,处理相关事宜。小区物业人员称,事故具体原因还需进一步调查。
记者 李尚辉

急转弯,司机“飞”出车外

9月28日晚9时许,蒙城县秋水路新三桥下一辆运土车在行驶过程中突然调头,该车由于车速过快来不及刹车,司机当时“飞”出车外,运土车失去控制撞上刚从桥上下来的大货车,导致大货车撞向路旁绿化带,大货车上的被困人员右腿部位被驾驶室内的仪表盘底部死死卡住。经过闻讯赶来的消防官兵10多分钟的救援,被困人员随后被送往医院救治。

施浩然 韩猛虎 记者 任杰

@
社会

马鞍山一企业 给员工发20元过节费?

近日,一张“马鞍山宏泰建材股份有限公司发放20元过节费的通知”在网上蹿红。

该通知称,每人可领20元中秋过节费,立即引来众多网友围观,不少网友痛批这家企业太“抠门”。记者与该公司负责人曾少雷取得联系,但其手机始终处于无法接通状态。据了解,该公司现有员工198名,注册资金2000万元。

记者 赵汗青

女毒犯以贩养吸落网

昨日,女子汪某乘坐大巴从上海携带冰毒到黄山来贩卖,在车行至收费站时,汪某被守候的歙县警方抓获,并当场从其包内缴获冰毒55.99克。经查,犯罪嫌疑人汪某长期吸食冰毒,为了筹集吸毒的资金缺口,采取以贩养吸。当日,嫌疑人汪某被刑事拘留。

胡君 记者 陈明

万元现金遗忘柜台 被后来储户存入银行

9月27日,来肥学习的现役士官王某在省城胜利路与站前路交口附近某银行取款1.9万元。仓促间,他边接电话边拿钱,遗忘一捆万元现金在柜台交易槽内,匆匆离开。王某返回银行,发现遗忘现金不见踪影,便拨打110报警。

民警通过监控录像发现,王某留在交易槽内的1万元现金,被随后办理存款业务的一名储户,一并推给营业员存入银行。该储户羞愧地低下头,终将1万元现金交还。

刘冬梅 记者 范竹标

9月27日傍晚,嶺湖墅一期正式开盘,为期待已久的合肥领军人物献上了一份双节大礼!

当天下午5点,两百余名客户早早到场,将售楼处现场挤得水泄不通。短短1个小时70余套被抢购一空。首位抢购成功的余女士兴奋的告诉记者,“之前中海原山湖语山墅就很抢手,没能买到,了解到嶺湖墅是湖语山墅品质升级版,这次绝不能再错过。”

8500亩的大蜀山对于合肥,不仅仅是一座独特的山,也是城市的绿肺、城市生态环境的名片。嶺湖墅以大蜀山为中

嶺湖墅1小时热销70套,2个亿!

——中海地产再掀合肥别墅热销新奇迹

心,四周环绕着蜀山湖、柏堰湖、王咀湖、天鹅湖四大湖泊,形成了“四湖环一山”的罕见城市风水别墅。

嶺湖墅通过习友路和燕子河路与政务区及合肥蜀山区连接,习友路即将全线贯通,6分钟左右便可到达天鹅湖,此外嶺湖墅距离合肥新桥国际机场航站楼仅十分钟车程,可谓是“别墅居住,城市生活”。

在政府高新区开发规划中,天鹅湖、王咀湖两大CBD分别位于嶺湖墅项目东

西,十分钟内可达,周边将建成中小学,合肥七中的搬迁计划已经敲定。

嶺湖墅是中海地产与新华地产合作开发的高端住宅项目。中海地产历经33载品牌积累,37城深耕细作,发轫于香港,发扬光大于内地,连续9年蝉联中国房地产综合实力第一名,今年又正值中海地产香港上市20周年庆典。中海地产进驻合肥只有短短一年多时间,凭借首个项目中海原山两月热销过百套的成绩,



缔造了合肥高端豪宅的神话,开启合肥别墅元年!